

國立彰師附工進修部 109 年 3-6 月份活動報導

- 一、109 年 3 月 27 日輔導室辦理生命教育活動，各班播放 covid-19 相關影片，以了解疫情背後所投注的人力，並學會省思與感恩。
- 二、原訂 4 月 10 日(五)辦理升學誓師大會，因疫情關係，改由校長、家長會黃瑞孟會長及師長們於一起到各班為同學們祝福。



校長及黃會長以包子、粽子祝福高三學生

校長致贈高三學生文昌筆乙支，祝福大家金榜題名；黃會長則為學生們準備了象徵「包中」的包子及粽子，期許同學們不論升學或就業都能有好成就。

- 三、輔導室於 4 月 16 日(四)邀請勞動部中彰投分署與勤益科技大學陳老師為高三同學介紹雙軌旗艦訓練計畫，並於 5 月 19~22 日辦理科大入班宣導，由各



學生觀看民視製播之異言堂 covid-19 影片

科大教授為高三同學簡介科大學習課程、實習概況及未來發展等，供高三學生升學之選擇。

- 四、4 月 24 日(五)辦理進修部教育人員反毒增能研習，邀請教育部反毒師資鍾尚峰教官以近期藥物濫用的法令修正及新興毒品態樣來做講述，期望藉此讓本校教育人員有正確的認知。



鍾尚峰教官為進修部師長介紹新興毒品

- 五、5 月 13 日(三)室設科舉辦畢業專題設計成果發表，孫漢興老師指導學生將模型製作、空間設計等專長融入創意理念後，具體呈現三年所學之專業，並於展出時展現出應對能力。



陳老師為高三學生介紹雙軌旗艦訓練計畫

吉律師蒞校，以小班制的方式入班宣導，講座攜帶近期新興毒品的仿製教具，讓學生能看的到、摸的到，聞的到，加深學生對新興毒品態樣的認知，進而拒絕毒品，創造自己的無毒健康人生。



室設科專題成果發表，學生呈現三年所學之專業



陳律師以識毒拒毒課程加深學生反毒認知

- 六、5 月 22 日(五)辦理進修部學生識毒拒毒知識課程，邀請教育部反毒師資陳正吉律師蒞校，以小班制的方式入班宣導，講座攜帶近期新興毒品的仿製教具，讓學生能看的到、摸的到，聞的到，加深學生對新興毒品態樣的認知，進而拒絕毒品，創造自己的無毒健康人生。

- 七、5 月 14 日(四)輔導教師指導學生製作備審資料及面試技巧，並於 6 月 4 日(四)辦理模擬面試，期許學生在升學或求職上能有好表現。

- 八、進修部於 6 月 16 日(二)舉辦 108 學年度畢業典禮。高三畢業學生及導師們在學校圓環處配戴胸花後，即由校長及來賓們引領進入教資館國際會議廳典禮會場，今年雖因疫情關係，畢業典禮辦得很簡單，卻多了許多的感動，大家在歡唱畢業歌及校歌中互道珍重！



輔導教師指導學生面試技巧



高三導師為學生配戴胸花



校長與畢業生一起唱畢業歌及校歌



老師們為學生進行模擬面試